

## 一周新闻

## 春运高峰期预计在1月30日至2月3日

2019年春运高峰期约为10天时间,其中节前三天、节后七天。春运节前5天将以民工流、学生流和探亲客流为主,预计高峰日在1月30日至2月3日之间,节前高峰日预计在2月3日,当日客流量可能会达到6万人次左右,节后高峰日是2月10日,当日客流量可能会达到6.5万人次左右。

2019年旅客流向大致与去年相同,客流方向节前以返乡务工经商人员和学生流

为主,节后以探亲访友、务工经商人员返程、学生返校客流为主;旅客班车流向主要是杭州、上海、江苏、温州、宁波、衢州等地;旅客包车流向主要集中在江苏的南京、徐州,江西的宜黄、弋阳、贵溪、鹰潭,安徽的合肥、安庆、蚌埠,湖南的衡阳,贵州的锦屏等地;广东方向包车主要以桐庐籍物流快递人员往返为主。

2019年可投放车辆390辆,座位数共

计11256个,车辆数和座位数与去年基本持平,加之高铁承担相当部分客流量,预测现有的客运车辆基本能够满足2019年春运需求。

此外,2018年优化完善杭黄铁路桐庐站接驳公交线路5条(白天3条、夜间2条),加密班次的同时,于1月底前全部替换成新能源公交车。另外,桐庐还开通了铁路站假日专线,保障节假日客运需求。 王丽晓

## 保障节日供电 做好“电力护航人”

一年一度的春运即将到来,为保障节日期间桐庐主要运输枢纽电力的有序供应,1月17日,国网桐庐县供电公司组织红船共产党员服务队对桐庐长途汽车客运站和杭黄高铁站的供电设备、电力线路进行了全面排查,有效保障往来旅客的用电需求。

今年春运将从1月21日开始,至3月1日结束,共历时40天。为确保春运电网安全稳定供电,桐庐公司高度重视,提前部署春运保供电工作,按照“定人、定岗、定点、定时、定责”的五定原则,积极落实重点用户保供电方案和相关应急预案。

针对杭黄高铁站首次春运保供电工作,桐庐公司主动上门对接,对高铁站配电站设备的负荷情况进行监察和统计,指导值班员加强巡视,及时处理隐患缺陷,并向用户发放春运保供电方案和应急抢修人员联系方式,



确保故障发生时能够迅速有效响应。

后续,桐庐公司还将进一步加强电力应急值班和抢修力量,重点加强重要交通枢纽、重要用户和公共场所的供用电安全隐患治理,确保车站、医院、超市等人口密集场所的用电可靠和优质服务,切实做好旅客回家路上的“电力护航人”。

刘紫婷

## 分水镇教育与健康促进会慰问贫困学子

日前,分水镇教育与健康促进会会长梅炳生到分水初中玉华校区慰问学校贫困学子。在玉华校区会议室里,梅炳生会长向8名贫困学子送上了慰问金,并殷切希望他们能克服暂时的家庭困难,树立起信心和勇气,在政府和社会各届的人士的关心帮助下,一定能顺利完成学业,将来为社会做出自己应有的贡献。

分水镇教育与健康促进会自2017年成立以来,致力于分水镇教育与卫生优秀人才的奖励与家庭困难师生、医师的慰问资助。两年来,共有95位贫困学子与36位教师、医师受到慰问资助。 周成效

## 2018,桐庐杭燃办了六件实事

过去的一年桐庐杭燃以“为城为民”为追求,推出了杭燃优家“4+X服务”、绿色能源进乡镇、平安小区共建等6大实事,为市民的生活质量提供了强大的保障。

一是完成主城区2个城中村和分水、横村等中心集镇8个小区共1781户通气;完成92家工商业用户天然气改造工作;二是实现富春江二桥燃气南北接线工程建设及通气,提高了主城区江北区域、旧县街道和横村镇的燃气供应能力;三是通过平安小区共建,促

进社会和谐;四是推出“网上19营业厅”,真正实现用户最多跑一次,13项燃气业务实现“零上门”;五是集居民业务办理,履行“12341”承诺服务,实现客户中心走动式服务,全年现场服务29次。六是通过社企共建,与20位市民爱心结对,为他们送去了厨房燃气具的安检、维修、灶具金属连接管更换、家庭卫生清洁、燃气保险缴纳、气费代缴等服务,为这些家庭提供了一份用气安全保障。 胡蓓

## 西武山村商会:凝心聚力,服务社会

1月13日是传统的腊八节,桐庐县旧县街道西武山村村民收到了来自西武山村商会浓浓的问候。会员蒋秀英认领了4000元的腊八粥费用,会员朱建英为老年人发放价值8000元的新年礼物,会员屈克雷为老年人发放了价值6000余元的水果,商会还为本村60周岁以上老年人发放总额18300元的春节红包。一份份的关爱,为寒冬送来了温暖。

据悉,桐庐县旧县街道西武山村商会于2013年12月25日登记成立,目前共有会员

57人,其中党员19名。商会遵循“尊老、爱幼、扶贫、帮困、助学”的宗旨,六年来,商会共计筹集会费160万元,主要用于慰问困难户、老年人、小学新生、新生儿、退伍军人及发展经济,直接受益500余人。名誉会长王良忠表示,西武山村商会成立至今,会员从20几家发展到现在的57家,队伍不断扩大,

每年都有一批优秀的企业家加入到商会,关注民生,回报社会。

申屠玲洁 包紫婷

## 县残联:精准扶残助残,共享美好生活

“多亏了村委组织,给我们提供渠道,让我外婆可以顺利在浙江省眼科医院做了白内障复明手术。”旧县街道王蕾的激动之情溢于言表。

王蕾的外婆周水凤右眼患有白内障,多年来由于经济拮据一直没有机会去做右眼的手术。直到今年4月份,村委组织所有老人一起前往浙江省眼科医院做手术,王蕾一家人才算了却了一桩心事。

这是县残联大力实施的“光明工程”。今年继续引进浙江省眼科医院为全县开展白内障复明手术,全年完成259例、免费验配助视

器16例、助听器验配60例、假肢安装16例、盲人定向行走训练11人,为1200位残疾人免费提供轮椅、拐杖等基本辅助用具适配服务,有需求残疾人辅助器具适配率达到100%,切实解决了残疾人出行问题;完成41名残疾儿童康复评估,其中36名残疾儿童实施了特殊残疾儿童康复补助;此外县残联还积极开辟基层康复站特色康复服务,同时还依托县级康复示范站在阡苑村成立了全县首个微型康复站,实现了优质医疗资源下沉和资源共享。 俞锋

## 县实验幼儿园举办第二届民俗文化节



近日县实验幼儿园开启第二届“和乐团圆过大年”民俗文化节。活动旨在以传统文化发挥深厚的教育价值为载体,让幼儿感受传统民俗文化之丰富和享受传统民俗文化之美好。活动通过寻找“年”的味道,参与“年”的准备,感受“年”的氛围,把桐庐丰富多彩的“中国年文化”展现在孩子面前,让孩子在活动中感受中国传统文化的魅力。

活动涵盖“民间游戏进校园”“民间文化进校园”“民间美食进校园”三个维度内容。有“讲故事诵经典”“享美食 品年味”“扫旧尘迎新春”“猜灯谜闹元宵”等系列活动。整个活动从腊月开始,跨越寒假,历时一个多月。 仰玉蓉

## 分水幼儿园开展“大手牵小手感恩环卫工”

日前分水幼儿园教育集团的小朋友、家长和老师开展了向环卫工人送温暖活动,全园将近一百对亲子分三个小组,向分水镇的每一位环卫工人送去保温杯、红糖包等暖心物品。

分水幼儿园开展的送温暖实践活动,让孩子们亲身体验到环卫工人清扫垃圾、守护城市环境的辛苦,潜移默化地培养幼儿从小养成良好的卫生习惯和关心他人的良好品质。 邓友琴